

## 我的乐园



蝴蝶飞过大树、飞过小河、飞过花园，飞到了我的乐园——能达公园。

春天，能达公园是可爱的。树枝上的小苗好奇地打量着外面的世界，小河叮咚叮咚地唱着欢快的歌，小鸟叽叽喳喳地叫着，一切都是那么可爱。我躺在草地上，舒舒服服地晒着太阳。有时在春雨过后，我会在一个个小水坑里踩水，玩得好开心。

夏天，能达公园是热闹的。太阳炙烤着大地，大树像一把绿色大伞，为人们提供一片阴凉；知了在树上拼命地叫着，在吟诵着夏天的炎热。我在小溪边玩，一会儿捞几只小蝌蚪，一会儿打水漂，有时候还能捞到小鱼呢！

秋天，能达公园是缤纷的。秋风娃娃一吹，“呼”地从树上飘下来片片树叶。它们像一个个舞者，开始了空中转圈的表演。这时，你可以发现树下堆了许多树叶堆，用脚踩下去会发出“沙沙沙”的声音。这些金灿灿、火红火红的树叶，如果铺在小路上，小路就变成了红黄相融合的，可比那些大理石地板可爱多了。此时，在参加公园野餐后，我和朋友在草地上奔跑，跑累了就直接坐下来休息，感觉真快乐。

冬天，能达公园是静谧的。好久没来能达公园了，还是那熟悉的跑道，还是那熟悉的草地，还有那独特的老树。虽然冬天已到，有些树上已经光秃秃的，但有些树上还是挂有树叶。“叽叽叽”，一阵阵悦耳动听的鸟叫声传进耳朵里，但还是比春天时少多了。我想：小鸟一定也是去冬眠了吧？

能达公园的春夏秋冬，是一幅幅各不相同的画卷，并呈现出风格迥异的风景！能达公园，我的乐园，我心中神圣的地方。

开发区实小能达校区四(3)班 顾卓轩  
指导老师 曹银凤

## 我对未来的畅想



未来离我们很远，但也离我们很近，未来到底是怎样的呢？我想……

我想，未来我们一定可以随随便便进出月球、火星、金星这样的星体。我和我的小伙伴坐上马斯克发明的火箭，“嗖”的一下就到了月球。我和他们在月球上玩游戏，比如玩捉迷藏、玩老鹰捉小鸡。我们是那样的快活，我们的笑声会传回地球。

我想，那时，马里亚纳海沟、南极、北极已经成了我们常去的旅游景点。我和我的家人会坐上高端的潜水艇，进入马里亚纳海沟的最深处。马里亚纳海沟里，有许许多多我们没有见过的海洋生物。例如，会发光的鱼、会跳舞的珊瑚、会隐身的小鱼……这些生物是那样神奇，又是那么有趣！

我还想，那时像飞机这种天上交通工具早已被取代。人类自己想到什么地方，轻轻一抬脚就可以飞起来。如果你想去看南极，轻轻一抬脚，你就飞起来了！在天上，你看到了在地上怎么也看不到的美景，有梦幻的云层、有美丽的小花小草，还有高楼与房屋。这听着就很有意思！

我想未来不管是怎样的，我们都要为它的到来作出贡献，献出自己的一份力量。

开发区实小能达校区四(7)班 蔡梦瑶  
指导老师 唐蓉

## 我和哈利·波特过一天



今天是天气晴朗的一天，我在家里看着令人着迷的《哈利·波特》。忽然，有一阵奇怪的冷风吹了过来，紧接着，一个金黄色的小球被一个小孩扔了进来。我的思绪被打断了，于是气呼呼地朝金色小球走去，就看见了一个人正骑着扫把从窗外像闪电似的飞了进来，还把小球紧紧抓在手里。那个人转过身，只见他头发乱乱的，戴了一副贴着胶布的眼镜，在乱乱的头发后，可以看到一个

闪电形状的伤疤。我大喊：“波特先生！”他看了我一眼，微微一笑，把我抱到扫把上，自己又跳上去，带我从窗户上飞走了。

在路上，他对我亲切地说：“小孩子，你是麻瓜出身吧。我看你非常爱魔法，你就跟我到霍格沃兹里吃顿晚餐，然后我教你骑飞天扫帚吧。”“好呀，我早就想在天上飞了！”

进了学校大礼堂，那食物诱人的香味引得我“口水直流三千尺”。哈利·波特带我坐到了格兰芬多的长椅上，那香味就更加浓郁了。我用小刀小心地切下一块南瓜馅饼，放进嘴里，那丝滑的南瓜味可真甜啊。我又撕了一大块鸡腿，拿了一包可口多味豆，端了一盘小糕点……吃得满嘴流油，实在太香了吧！

“现在，我们来飞吧。”我和波特来到草地上。“先骑到上面，再用脚一蹬地，最后把杆往上提，就飞起来了。”我学着做了一次，可在天上飞得东倒西歪，差点撞上墙。我大哭着回到地面，波特赶紧安慰我：“你看，飞天多好玩啊！再试一遍吧，相信自己！”我泪眼汪汪地点了点头，又做了一遍。这次，我到天上时认真掌握了方向，没撞着墙。“学会了！”我大叫起来。

我和波特在天上飞啊飞……“沈诗涵！快起来！”我迷迷糊糊睁开了眼，原来是场梦啊！

开发区实小能达校区四(7)班 沈诗涵  
指导老师 唐蓉

## 难忘春节烟花乐

我喜欢春节里亲友相聚时与小朋友们嬉闹，我也喜欢长辈们给我的压岁红包，我还喜欢家家张灯结彩喜气的氛围……如果你问我最喜欢什么？我一定大声地告诉你：放烟花！

今年的春节，我学会了放烟花。千万别以为放烟花很简单，原因主要有二：首先，你要选择合适的地点燃放烟花。不然就像表弟一样，一不小心把奶奶家的草堆点燃，全村一半的人参与了接龙来扑灭大火，表弟也免不了尝了一顿“竹笋炒肉”。其次，你要选择适合小孩放的烟花。各式各样的烟花品种让人眼花缭乱，像甲壳虫、大黄蜂、小神鞭、窜天猴、仙女棒、电光棒……但最最关键的，是要邀请一位家长随同，这样既能帮忙看着烟花，又能陪着一起玩。

终于，夜幕降临了。早早地吃过晚饭，我就催促爸爸给我点上一根香，之后拉着他来到了田埂边。我带着一袋子烟花，扛着加特林找了个合适的地方，就开始投入到放烟花中：甲壳虫就像飞机一样，在地上转几个绚丽的圈圈，然后哗啦啦升上天空，为夜空打开一幅美丽的画布；窜天猴是名副其实的一蹿升天，一点燃，“嗖”的一声就蹿到几米开外的天空，把村子里的小伙伴都吸引过来了，拍手称赞。邻居家小孙子看得晚饭都不吃了，一直说明天也要让他爸爸去买。最后的环节，我把压轴的加特林取出来，扛在肩上，让爸爸给我点燃。“突、突”……一发一发的烟花犹如脱缰的野马向天空飞驰而去，在天空扩散开来，炸出各种美丽的造型，把天空照得无比耀眼，亮如白昼。看着周围的小伙伴投来羡慕的眼神，我开心极了。烟花不仅给我们小孩带来了欢喜，大人们似乎也回到了童年时代——爷爷奶奶们不停地对现在的美好生活赞不绝口，烟花的品种各式各样，在他们小时候都没有这些好玩的玩意。

仰望天空，看着那形态各异的烟花，像流星雨划过天际，似蒲公英在空中回旋，又像萤火虫在夜空中起舞。“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏”，2023，我们来啦！祝福亲人、老师、同学们新年快乐，祝福伟大的祖国繁荣昌盛。

开发区实小能达校区五(1)班 张洲  
指导老师 赵红

## 我的心爱之物

我小时候养过一只可爱的小泰迪，我给它取名为兰妮。它是我生日时，亲戚作为生日礼物送给我的，我可喜欢它了。

兰妮长得很可爱，有一双乌黑发亮、炯炯有神

的大眼睛。它总是盯着我手里的食物或玩具看，那黑中带棕的小鼻子灵敏极了，一条粉红色的舌头总是耷拉在小嘴边，还露出几颗雪白的小虎牙。兰妮的爪子小小的，但是很锋利，一条毛球似的小尾巴来回摇摆，显得十分俏皮。我很爱兰妮，它是我的好朋友，在我无聊时逗乐我，在我伤心时安慰我。

有人说泰迪是“撒手没”，我却偏偏不相信。记得有一次，我和好朋友玩捉迷藏，便把兰妮拴在了柱子上。我东挑西选了个隐秘的好位置，我可以看见外面，但外面的人却看不见我。过了好久都没人找到我，我很得意。突然，传来一阵急促的犬吠声，“汪汪汪”……原来是兰妮挣脱绳子来找我了。我屏住呼吸，故意不出声，想看它能不能发现我。兰妮看起来好像很着急，眼神里充满了焦虑。它东嗅嗅西嗅嗅，恨不得把屋里翻个底朝天呢。没过多久，兰妮却走了。就在我失望叹气的时候，突然身后传来一声“咔嚓”的声响。我回头一看，原来是兰妮过来了。它当时身上卡了许多树枝和小叶子，耳朵上还有血滴，正从我身后的荆棘丛中不顾一切地穿过来。我感动地冲了过去，一把抱住了兰妮。

兰妮用它的行动，证明了它对我的爱和信任。我总对别人说“我有一个幸福的五口之家”，就是算上四个人外加一个兰妮。

开发区实小能达校区五(1)班 黄嘉祺  
指导老师 赵红

## 千锤百炼方成钢

——读《钢铁是怎样炼成的》有感



看完《钢铁是怎样炼成的》这本书，保尔那顽强的毅力使我感慨万千，让我从中汲取营养，伴我成长。

这本书的主人公保尔，经历了第一次世界大战、十月革命、国内战争和国民经济恢复时期的严峻生活。在红军中，他是一名优秀的革命战士；在身负重伤转业后，他又是一名敬业的工人，靠着坚强的意志多次出色完成工作任务。

保尔由于长期劳累，加上在战斗时受的伤病，不仅双眼失明，双腿也瘫痪了。但他依然锲而不舍，拿起笔来开始写作。在妻子的帮助下，他历经千辛万苦，终于完成了小说《暴风雨中的儿女》。

多次疾病，让保尔一次又一次昏迷，但他却不忘祖国，并为此奉献一生。在我生病时，想想保尔那坚强的精神，身体的痛似乎算不了什么。保尔在如此恶劣的环境下，都没有放弃，这种永不言弃的精神值得我们学习！

在战场上，保尔奋勇杀敌，浴血奋战。有一次，他被敌人打中右眼和颅骨。连医生都说他活不了多久，而他却创造了奇迹。保尔在换药时从未哼过一声，病刚刚好就入队，真是一块千锤百炼的钢铁啊！正如“野火烧不尽，春风吹又生”，他就像草原上的野草，心中的理想就是那股春风，即使一次一次被压倒，却又一次一次站起来，从没放弃努力和追求。保尔就是这样一个热爱祖国的人，他把生命献给祖国，即使全身瘫痪，也要保护人民，为人民解放而奋斗。有时候，我遇到挫折，就会想起保尔，他那钢铁般的精神激励我勇往直前。

这本书让我受益匪浅，更加激励我为梦想而努力学习。的确，钢铁只有经过磨炼才会更加坚固，而我们只有拥有顽强的毅力，才能走向成功。

开发区实小能达校区五(2)班 顾昕淳  
指导老师 张显

开发区实小能达校区  
组稿老师 尹玲

